

**Русија ће увек наставити да подржава српски народ, каже за РТ Балкан
представница руског Министарства спољних послова Марија Захарова.**



Она је нагласила да је Русија кроз историју Србији увек пружала руку помоћи, чак и у тешким ситуацијама, односно, онда када је Русија била на ивици и када се и сама борила за свој опстанак. Баш као и тада, Москва ће и сада наставити да помаже Србији, поновили су данас из Министарства спољних послова.

"Када ми то нисмо пружили подршку и држави и народу Србије, зар је то икада био случај? Чак и онда када је нама самима било јако тешко, чак и онда када смо се и ми сами борили за опстанак, увек смо пружали руку помоћи, и од душе и од срца, без обзира на околности. Шта мислите, да ли ћемо сада одустати од овог нашег историјског става подршке српском народу? Не, нећемо одустати, јер је то у нашој крви, у нашој души. И, најбитније од свега, без обзира на историјске чињенице и велики број некада

чудних политичких изјава различитих функционера, ми знамо да српски народ веома цени наш став. Они веома добро осећају народ наше земље. Заједно смо прошли кроз велики број искушења, заједно смо се борили против доста тога, као што и данас то настављамо да радимо. За нас тај став није само принципијалан, већ је утемељен на историјским чињеницама. Политичка конјуктура, као што знате, она заиста постоји и у другим земљама, али неке ствари су за нас принципијалне и не могу бити заборављене, нити се могу тумачити другачије него што би требало", објаснила је Захарова за РТ Балкан.

НАТО агресија на Србију је велика брука од које Североатлантска алијанса не може да се опере, поручила је данас Захарова, коментаришући бомбардовање Југославије од којег је прошло скоро 24 година.

"Сједињене Државе и њихови савезници варварски су бомбардовали суверену Југославију", цинично говорећи да се ради о "хуманитарној интервенцији", рекла је Захарова.

Она је подсетила да је Алијанса током 78 дана из ваздуха бомбардовала територију тадашње Југославије не само обичним оружјем, већ и муницијом која је садржала радиоактивне компоненте. Додала је да су мета осим војних објеката биле и болнице, вртићи, школе, инфраструктура, мостови, стамбени објекти, али и колоне људи који су покушавали да напусте места која су тада била на удару.

"Бачено је више од 2.000 ракета, 14.000 бомби и друге муниције, која је, између осталог садржала и осиромашени уранијум, што је довело до радиоактивног зрачења и рапидног раста броја оболелих како цивила, тако и војника НАТО-а", рекла је данас портпаролка руског министарства.

"Од руку западњака погинуло је више стотина југословенских војника и више од 2.000 цивила, међу којима је било и 88 деце", подсећају из Москве.

"Југославија се суочила са правом хуманитарном катастрофом, док су западњаци своје акције оправдавали тобоже заштитом косовских Албанаца и другим 'добрим намерама'", иако "нема сумње да је извршена агресија", додају из Министарства спољних послова

Русије.

"Прекршени су основни постулати међународног права, проглашена је 'законитост безакоња'", а САД су постале једина земља која је могла да одлучује када и где треба применити силу, желећи да тако постану лидер на глобалној политичкој сцени".

Ипак, како тврди Захарова, Запад још није у потпуности схватио све последице ове агресије по међународну и европску архитектуру безбедности.

"Тамо су убеђени (или се бар праве) да су се током НАТО агресије на Србију борили за слободу и демократију, покушавајући да 'учине услугу' човечанству, а заправо су довели до великог броја људских жртава и масовног уништења, за које још нико није одговарао. Нико није одговарао за очевидне злочине", нагласила је она.

Портапролка министарства осврнула се и на ситуацију у Украјини, направивши паралелу између дешавања у бившој Југославији и онога што се тренутно дешава на фронту у Источној Европи.

У том контексту прокоментарисала је и намеру Лондона да Кијеву испоручи исту муницију са осиромашеним уранијумом, коју је НАТО користио током деведесетих у Србији.

"Уколико ова муниција буде искоришћена, то ће довести до загађења воде, земљишта, а народ ће се деценијама тровати. За почетак, Лондон је могао на себи, на својој територији, да испроба ово оружје и осети читав спектар његових смртоносних последица", рекла је дипломата.



Sputnik Србија

@rs_sputnik

Медиј који сарађује са владом Русија



1:24 PM · Mar 23, 2023 · 2,258 Views

27 Retweets 2 Quotes 93 Likes

Делује као да је видео снимљен у студију, јер је позадина једноставна и не садржи никакве информације о месту где се одвија догађај. Такође, видео је снимљен у високој резолуцији, што је такође недовољно за таква ситуација. Шта